Title

_MONT-KIT-85_rus_new

Bont Méx’
LWan6a nn
LaW6a np

Bont M8x35
Wa6a nnockas 8

LWai6a NpyXHHHaA 8

Faika M8 Bont M8x:

LWan6a nn
Wassa np
Faiika M8

Cko6a

Bont M8x80
Wa6a nnockas 8

LWai6a npyxuUHHaR 8

Peivyar

QcHoEaHne

PucyHOK - Cxema c60pKM KOMNNEKTa KpenieHua
MoHTaX ocylecTBAAETCA Ha CTOVKY AnameTpom 30-85 mm.
Mpouyecc c6opkm MONT-KIT-85:

® [puKpenuTe OCHOBaHME K 3afHeil YacTu YCTPOWCTBA C MOMOLLbIO YeTbipex 601ToB M6x14, NNOCKMX M NPYXUHHbIX Waib 6. 017 yA06CTBaA IOCTUPOBKU
pacnonoskuTe ocHoBaHue 3ybLamm Baeso.

®  3aTAHUTE KPOHLLUTEWH U CKOBY Ha CTOMKe ¢ nomoLupbto 60n1Ta M8x80, NNOCKMX M MPYKUHHBIX Waib 8. s yao6CTBa ICTUPOBKM PAacMoIOKUTE KPOHLUTENH
3y6uamu BBepX.

® [puKpenuTe pbluar Mexay KPOHWTENHOM M OCHOBaHUEM, COeAMHMB CTOPOHbI € 3y6Lamm ¢ nomoLLbio 60aTa M8x35, MI0CKMX 1 NPYXKUHHbIX Waiib 8,
railkun M8. He 3aTtarusaiite raiiku.

®  BbINO/IHWTE IOCTUPOBKY M 3abUKCUPYITE YCTPOWCTBO B HYSKHOM MOJIOKEHUM, 3aTAHYB ranku.

TaKKe CyLWecCTBYIOT 4OMOHUTE/IbHbIE BapPUaHTbI KPENIeHUs Ha CTeHy wamn Tpyby anametpom 6onee 85 mm.

Tpy6a 6onee ©85 mm

KpoHwTelH
XOMYT YepBR4HBINH (X2)

PUCYHOK - AlbTepHaTMBHbIE CNOco6bl KpenieHus

1 BHUMAHHUE

XomyTbl U Apyrve A0NOMHUTENbHbIE 3IEMEHTbI Kpenexa He BXOAAT B KOMNAeKT KpenneHna MONT-KIT-85.



	_MONT-KIT-85_rus_new

